

ОТЗЫВ

о работе над выпускной квалификационной работой на тему:
«Арт-технологии как средство развития метапредметных умений
в процессе обучения математике в 6-7 классах»
студента группы DO-B20B-01 ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева
Логошко Тимофея Валерьевича
направление подготовки 44.03.05 Педагогическое образование
(с двумя профилями подготовки)
направленность (профиль) образовательной программы
Математика и Информатика

Не секрет, что многие обучающиеся считают математику сложным и скучным предметом. В возрасте 12-13 лет фиксируется значительное снижение интереса и мотивации школьников к изучению математических курсов, что в конечном итоге может негативно сказываться на выборе профиля обучения и в дальнейшем профессиональном самоопределении. Но очень хорошо, что в школе работают такие творческие и харизматичные учителя математики, как Тимофей Валерьевич Логошко, которые с успехом применяют в практике работы дидактические средства и технологии, которые обогащают содержание обучения и делают изучение предмета интересным, полезным и привлекательным для обучающихся.

Тимофей выбрал тему своей работы совершенно самостоятельно, основываясь на своем собственном педагогическом опыте, который уже был накоплен к началу последнего курса обучения. Разработка теоретических и методических аспектов применения арт-технологий в обучении математике позволила выйти на развитие достаточно актуального образовательного результата – метапредметных умений школьников.

В процессе проведения исследования и оформления выпускной квалификационной работы были успешно решены все поставленные задачи. Студент предложил ряд оригинальных методических идей использования музыкальных, художественных, литературных и других творческих средств в урочной и внеурочной деятельности обучающихся 6-7 классов, которые были апробированы в базовой образовательной организации КГПУ им. В.П. Астафьева – МАОУ «Средняя школа «Комплекс «Покровский»» г. Красноярска. Разработанные сценарии внеурочных мероприятий могут быть адаптированы для использования учителями математики и педагогами дополнительного образования художественного-эстетического направления.

Считаю, что работа Т.В. Логошко соответствует всем требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам бакалавра в КГПУ им. В.П. Астафьева, и заслуживает оценки «отлично».

Научный руководитель,
канд. пед. наук, доцент
кафедры математики
и методики обучения математике
КГПУ им. В.П. Астафьева



М.Б. Шашкина